SWW Gas NNE ab 01012010.xls

Stadtwerke WeiRwasser GmbH

Berechnungssbeispiel
gultig ab 01.01.2010

18.01.2010

Beispiel Standardlastprofilkunde (nicht leistungsgemessen)
Jahresverbrauch: 30.000 kWh/a

Netznutzungsentgelt (€/a) = Grundpreis (€/a) + Jahresverbrauch (kWh) * Arbeitspreis (ct/kwh) / 100

Verbrauchsgruppe >20.000 - 50.000 kwh
Grundpreis 72,00 €/a
Arbeitspreis 1,992 ct/kWh
Netznutzungsentgelt 669,56 €/a
zuzuglich:

Entgelte fur Messung und Abrechnung (entsprechend Ausristung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer

Beispiel leistungsgemessener Kunde

Jahresverbrauch 6.000.000 kWh/a
max. Jahresleistung 2.000 kW
Leistungsanteil Leistungspreis Leistungsentgelt

Netznutzungsentgelt Leistung (kw) €/kW €la
Leistungsentgelt Stufe 1 1.000 21,20 21.200,03
Leistungsentgelt Stufe 2 1.000 11,74 11.741,98
Summe Leistung 2000 32.942,02

Arbeitsanteil Arbeitspreis Arbeitsentgelt
Netznutzungsentgelt Arbeit (kwh) (ct/kwh) (€/a)
Arbeitsentgelt Stufe 1 5.000.000 0,568 28.392,90
Arbeitsentgelt Stufe 3 1.000.000 0,198 1.982,55
Summe Arbeit 6.000.000 30.375,45
Summe Netznutzungsentgelt 63.317,47

zuzuglich:

Entgelte fur Messung und Abrechnung (entsprechend Ausristung)
Konzessionsabgabe

Umsatzsteuer




